

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования субсидии,
предоставленной в 2019 году бюджету города Новозыбкова на оснащение
объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим
оборудованием в рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни»
(совместное с Контрольно-счетной палатой
Новозыбковского городского округа)

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.1.5 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2020 год.

Период проведения: май – июнь 2020 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

В 2019 году в рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни» государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области» бюджету муниципального образования «город Новозыбков» распределена субсидия на закупку спортивно-технологического оборудования для создания или модернизации физкультурно-оздоровительных комплексов открытого типа и (или) физкультурно-оздоровительных комплексов со спортивными залами в сумме 25,25 млн. рублей. Ответственным исполнителем государственной программы является управление физической культуры и спорта Брянской области.

Новозыбковской городской администрацией выполнены условия предоставления субсидии, установленные соглашением о предоставлении субсидии из бюджета Брянской области бюджету муниципального образования.

В бюджете муниципального образования по муниципальной программе «Развитие и сохранение культуры, физической культуры и спорта города Новозыбкова» на 2019 год утверждены бюджетные ассигнования в сумме 26,25 млн. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 25,25 млн. рублей, за счет средств местного бюджета – 1,0 млн. рублей. Главный распорядитель средств местного бюджета – отдел образования Новозыбковской городской администрации.

В рамках доведенных лимитов бюджетных обязательств отделом образования Новозыбковской городской администрации заключено два муниципальных контракта на поставку спортивно-технологического оборудования с ООО «ПРОСПОРТСЕРВИС» на общую сумму 24,18 млн. рублей.

На выполнение работ по монтажу спортивно-технологического оборудования заключены: муниципальный контракт с ООО «Юамет» на сумму 1,84 млн. рублей, договор подряда с МКП «Благоустройство» на сумму 0,23 млн. рублей.

В связи с нарушением сроков поставки и монтажа спортивно-технологического оборудования отделом образования Новозыбковской городской администрации выставлены претензии в сумме 33,2 тыс. рублей, которые оплачены в полном объеме. Отмечено, что размер пени по одному муниципальному контракту

рассчитан неверно, в результате чего отделом образования не направлено поставщику дополнительное требование об уплате пени в сумме 11,9 тыс. рублей.

Установлен один случай нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части несвоевременного направления информации об исполнении контракта в УФК по Брянской области.

Выборочным контрольным осмотром поставленного оборудования его фактическому наличию расхождений не установлено.

Проверкой видов и объемов работ, предъявленных к оплате подрядными организациями в актах о приемке выполненных работ формы КС-2, их сметным назначениям, нарушений не установлено.

Отделом образования Новозыбковской городской администрации достигнут установленный соглашением о предоставлении субсидии из бюджета Брянской области бюджету муниципального образования результат регионального проекта «Спорт – норма жизни»: «Поставлены комплекты спортивного оборудования – 1 ед.».

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 23 июня 2020 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы, начальнику управления физической культуры и спорта Брянской области. Информация о нарушениях отделом образования Новозыбковской городской администрации законодательства в сфере закупок направлена в контрольно-ревизионное управление администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области. Начальнику отдела образования Новозыбковской городской администрации направлено представление с предложениями об устранении и недопущении впредь нарушений и недостатков.

Аудитор

Н.М. Шик